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PREDMET: Zapisnik sa sastanka sudijske komisije S.S. Srbije 
 
 
Poštovani, 
 
     Na redovnom sastanku sudijske komisije skijaškog saveza Srbije, koji je održan u 
utorak, 25.11.2008 godine u prostorijama KUD „Branko Cvetković“ u Beogradu, tačka 
dnevnog reda po kojoj se diskutovalo je izglasavanje nepoverenja  postojećoj sudijskoj 
komisiji u sastavu: Vladimir Spasojević, predsednik sudijske komisije, Svetomir Vračević, 
član sudijske komisije, i Branimir Spasojević, član sudijske komisije. 
 
     Ova tačka je uvršćena u dnevni red nakon predhodnog sastanka i pokrenute 
inicijative dela sudija za izglasavanje nepoverenja. 
 
     Poziv za ovaj sastanak je upućen i generalnom sekretaru SSS, g.dinu D. Lazarovskom, 
koji se odazvao pozivu i prisustvovao sastanku.  
 
Sastanak je otvorio g.din Spasojević, predsednik sudijske komisije Srbije i otvorio diskusiju 
po tački dnevnog reda. Prvi se javio g.din V. Stanković, koji je izneo sledeće: smatra da 
rad komisije nije u potpunosti  bio kvalitetan, da se finansijski izveštaji daju češće, da nije 
javan u delu kada su se neke stvari oko organizacije odlučivale , ali i da ne prihvata 
inicijativu za smenom bez argumentacije, plana rada novih ljudi i bez konkretnih 
predloženih kandidata. Traži ograničenja mandata sudijske komisije, kao i ograničenja 
nadležnosti komisije. Zatim se za reč javio g.din B. Ilić, koji je kratko obrazložio svoj stav o 
ovom pitanju navodeći pozitivne stvari koje je uradila postojeća komisija: ogromno i 
evidentno zalaganje na terenu, poboljšani uslovi boravka na trkama – kvalitetniji 
smeštaj, uvedene dnevnice koje su simbolične ali ih ipak ima, i velika briga o 
organizaciji i pojedincima. 
Zatim se za reč javio g.din R. Sekulić, koji je i inicirao izglasavanje nepoverenja sudijskoj 
komisiji, i diskusiju počeo ironičnom konstatacijom da komisija treba da ostane u 
sastavu dok im ne stasaju unučići. 



Nakon toga za reč se javio g.din M. Mišović, koji je pitao koji su to finansijski iznosi u 
pitanju kada treba da se podnose češće izveštaji, kada se jedino tokom sezone peru 
jakne i drugih aktivnosti nema pa ne vidi razlog zašto bi se o tome odlučivalo na nivou 
organizacije, jer u tom slučaju komisija gubi smisao.  
Posle je reč dobio g.din M. Detiček, koji je zamolio da se sastanak ubrza i da se krene sa 
glasanjem, jer ne želi da trpi psihičku torturu pojedinaca. 
Zatim se za reč javio g.din D. Lazarovski, generalni sekretar SSS koji je izneo par 
činjenica: izbor predsednika komisije potiče iz članstva i izvršni odbor se uglavnom nije 
mešao u taj izbor već ga je prihvatao kao takvog.  Što se tiče pravilnika i statuta SSS po 
kojima se funkcioniše, svi se mogu naći na sajtu skijaškog saveza i mogu se pročitati. 
Takođe, ne smatra se da su fiksni već su podložni promenama. Podsetio je da je rad 
sudijske komisije nezavistan, kao i svih ostalih (alpska, nordijska, snowboard). Smatra da 
nije neophodno da sudijska organizacija daje 6- mesečne ili češće finansijke izveštaje. 
Za reč se ponovo javio g.din R. Sekulić, pročitavši predlog za izglasavanje nepoverenja 
postojećoj komisiji uz predlog novih kandidata koje će pročitati tek nakon odluke o 
eventualnom nepoverenju postojeće komisije.  Pošto je na predhodnom sastanku 
dogovoreno da se da odmah i predlog novih kandidata, g.din R.Sekulić je pročitao 
sledeće: Goran Horvat, Branko Komatina i Nenad Jelisijević su novi kandidati za sudijsku 
komisiju predloženi od strane g.dina R. Sekulića. 
Za reč se ponovo javlja g.din M. Detiček koji smatra da je nezgodno vreme za smenu 
komisije pred početak sezone, jer novim članovima treba vreme da s uhodaju a nema 
ga mnogo. Smatra da ukoliko postoji bilo kakva sumnja oko finansijkog poslovanja 
komisije da se da predmet nadzornom odboru koji će to ispitati i dati sud o tome.  
Nakon toga je dao svoju argumentaciju za ostanak postojeće komisije: smatra da se 
radilo stručno i odgovorno, da se vodilo računa o ravnomernosti odlaska ljudi na trke, 
da nije bilo protekcije, unutar organizacije je stvoren korektan odnos među ljudima, da 
se radilo temeljno, i dovedeno do visokog nivoa profesionalnosti. Smatra da je dobro 
što su se organizovali kursevi i po Srbiji gde je bilo potrebe i smisla, kao i da je učinjen 
veliki korak napred u smislu edukacije članstva za korišćenjem elektronskih uređaja za 
merenje vremena na trkama, kao i korišćenjem e – maila za obaveštavanje članstva. 
Smatra da je postojeća komisija napravila respektivan tretman kod skijaškog saveza, i 
da se posao kod članova komisije radi sa puno volje, energije i angažovanja. 
 
Nakon ove diskusije g.din Spasojević koji je vodio sastanak je pristupio proceduri 
izglasavanja nepoverenja uz predhodni dogovor sa članstvom da se glasanje obavi 
javno. Nakon toga utvrđen je broj prisutnih i to je učinio g.din M. Mišović i konstatovano 
je da je prisutno 32 sudija. Da bi bilo koja odluka bila validna po pravilniku o radu 
skijaških sudija aktivni članovi su oni koji su overili licencu. Obzirom da je početak sezone 
i da je proces u toku, uzeti su podaci iz predhodne sezone koji glase da je 50 sudija sa 
područja Beograda overilo licencu prošle godine. Uz kolege iz unutrašnjosti kojih ima 18 



ukupno se dolazi do broja od 68 sudija. Da bi se izvršila smena komisije potrebno je, po 
pravilniku o radu skijaških sudija Srbije, da glasa za smenu 40 % od aktivnog članstva.  
Za izglasavanje nepoverenja postojećim članovima sudijske komisije glasalo je 5 sudija, 
protiv izglasavanja nepoverenja glasalo je 19 dok je 8 bilo uzdržanih. Konstatovano je 
da je postojeća sudijska komisija dobila poverenje članstva ogromnom većinom.  
 
     Nakon ovoga nastavilo se sa diskusijom po tački razno koja je sastojala od 
postavljanja pitanja generalnom sekretaru SSS. 
 
 
 
G.din Goran Horvat je postavio pitanje kako se napreduje po pitanju nacionalnih 
tehničkih delegata i ko organizuje kurseve. 
G.din D.Lazarovski je odgovorio da g.din S. Marinković organizuje kurs za nacionalne 
tehničke delegate i da je jedini kriterijum da je sudija državnog ranga sa iskustvom, i da 
ga predloži komisija skijaških sudija. 
Za kandiditate za nacionalnog tehničkog delegata odmah su  se prijavili g.din Goran 
Horvat i g.din Fara Dorel, čije će kandidature sudijska komisija razmatrati i predložiti 
dalje. 
G.din V.Stanković je predložio koristeći iskustva iz drugih sportova gde je aktivno 
učestvovao da je normalno da se bivši takmičari usmeravaju ka određenim 
specijalnostima i obukama. 
Nakon toga je postavljeno pitanje za obezbeđenje ski karte tokom takmičenja za 
potrebe sudija po beneficiranoj ceni, na šta je g.din D. Lazarovski odgovorio da u 
četvrtak je sastanak sa Skijalištima Srbije i da je teško dobiti popust za takmičare a 
kamoli za sudije. 
g.din Spasojević je pitao da li savez raspolaže sa dva ispravna kompleta za elektronsko 
merenje vremena jer u kalendaru trka ima preklapanja termina, dobili smo odgovor od 
generalnog sekretara da postoje dva kompleta. 
 
 
 
 
 
U BEOGRADU, 27.11.2008                             SUDIJSKA KOMISIJA SKIJAŠKOG SAVEZA SRBIJE 
                                                                                             Vladimir Spasojević, dipl.inž.maš 
                                                                                             Predsednik sudijske komisije Srbije 
 


